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РЕШЕНИЕ № 82
21 февраля 2013г.                                                                                         г. Иркутск
Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в составе:

Председатель комиссии: <…>;

члены Комиссии: <…>; 

при участии представителей заявителя – ООО «АВАСтрой» <…>; представителей уполномоченного органа – Комитета по бюджетной политике и финансам администрации города Иркутска – <…>,

рассмотрев жалобу ООО «АВАСтрой» на действия аукционной комиссии уполномоченного органа – Комитета  по бюджетной политике и финансам администрации г. Иркутска, связанные с проведением открытого аукциона в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту помещений в здании, расположенном по адресу:     г. Иркутск, ул. Марата, 14 (Выполнение работ по ремонту помещений (кабинетов №№ 611, 609, 204, 504 и выход из актового зала) в здании, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Марата, 14) (реестр. №0134300079213000010), и в результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с ч.5 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон №94-ФЗ), Административным регламентом, утвержденным приказом ФАС России от 24.07.2012г. № 498,
УСТАНОВИЛА:

В Иркутское УФАС обратилось ООО «АВАСтрой» (далее - заявитель) с жалобой на действия аукционной комиссии уполномоченного органа – Комитета  по бюджетной политике и финансам администрации г. Иркутска (далее – аукционная комиссия уполномоченного органа), связанные с проведением открытого аукциона в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту помещений в здании, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Марата, 14 (Выполнение работ по ремонту помещений (кабинетов №№ 611, 609, 204, 504 и выход из актового зала) в здании, расположенном по адресу: г.Иркутск, ул.Марата, 14) (далее – открытый аукцион в электронной форме).
Как следует из доводов жалобы, заявитель не согласен с решением аукционной комиссии уполномоченного органа об отказе ему в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме, поскольку полагает, что его заявка соответствовала всем требованиям документации об открытом аукционе, содержала все необходимые конкретные показатели.

Заявитель также отмечает, что в составе его заявки для участия в открытом аукционе, был прикреплен и подписан файл «Материалы 6.doc». В указанном файле, вместо позиции №5 «Раствор», был указан эквивалент необходимого заказчику раствора (по спецификации - «Готовый отделочный тяжелый, цементно-известковый 1:1:6») - штукатурка гипсовая «Кнауф-Ротбанд», а также ее характеристики. 
В этой связи, заявитель полагает, что решение аукционной комиссии об отказе ему в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме является необоснованным и противоречащим законодательству о размещении заказов.

Уполномоченным органом, а также аукционной комиссией уполномоченного органа были представлены письменные возражения, согласно которым, доводы, изложенные в жалобе, являются необоснованными и не подлежащими удовлетворению по следующим основаниям. 

По результатам процедуры рассмотрения заявок, участнику размещения заказа, заявке которого был присвоен порядковый номер 27, было отказано в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме на основании пп.1), 2) ч.4 ст.41.9 Федерального закона №94-ФЗ и пп. 1,2 п.4 Раздела 14 документации об открытом аукционе в электронной форме из-за непредставления предусмотренных пп. б) п.3) ч.4 ст.41.8 Федерального закона №94-ФЗ и п.4 раздела 4 документации об открытом аукционе в электронной форме, Информационной картой сведений; несоответствия сведений, представленных в заявке требованиям Информационной карты, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме. 
В частности, участником размещения заказа в составе первой части заявки на участие в открытом аукционе не представлены сведения о конкретных показателях, предлагаемых для использования при выполнении работ товаров, которые должны соответствовать значениям, установленным в позиции №5 «Раствор» Спецификации Информационной карты документации об открытом аукционе в электронной форме (требовалось: «Готовый отделочный тяжелый, цементно-известковый 1:1:6»). В заявке участника размещения заказа, товар с указанными характеристиками отсутствует. Ссылки на товарные знаки в документации об открытом аукционе в электронной форме отсутствовали.
Кроме того, уполномоченный орган, в своих возражениях указывает, что в первой части заявки с порядковым номером 27 по позиции №5 был указан иной товар, с характеристиками, не соответствующими установленным требованиям.

На доводы заявителя о том, что в заявке им предлагался эквивалентный раствору товар – Штукатурка «Кнауф-Ротбанд» (позиция №7 заявки), уполномоченный орган указывает, что характеристики предложенного заявителем товара не соответствуют характеристикам указанным в документации об аукционе. 
Так, в заявке отсутствовали сведения о составе этих товаров, в частности по составу раствора и по соотношению его составляющих.

Кроме того в соответствии с пп. а) п.3 ч.4 ст.41.8 Федерального закона      №94-ФЗ, эквивалентность товара определяется только при условии содержания в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара. В документации об открытом аукционе были указаны используемые для определения соответствия потребностям заказчика показатели предлагаемого к использованию при выполнении работ товара, а не показатели эквивалентности. 

Комиссия Иркутского УФАС России, исследовав все представленные материалы, доводы заявителя, возражения уполномоченного органа, пояснения членов аукционной комиссии уполномоченного органа, установила следующее.
31 января 2013г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru были размещены: извещение о проведении открытого аукциона (реестр. №0134300079213000010) (далее - извещение) и документация об открытом аукционе в электронной форме №14/13-СМП на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту помещений в здании расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Марата, 14 (далее – документация об открытом аукционе в электронной форме).
В соответствии с Информационной картой документации об открытом аукционе в электронной форме, начальная (максимальная) цена контракта составила 383 015,73 рублей.

Процедура рассмотрения первых частей заявок состоялась 12.02.2013г.

В соответствии с Протоколом 0134300079213000010-1 от 12.02.2013 рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме 14/13-СМП на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту помещений в здании расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Марата, 14 (далее – Протокол рассмотрения первых частей заявок) на участие в открытом аукционе было подано 27 (двадцать семь) заявок.

По результатам рассмотрения первых частей заявок, решением аукционной комиссии уполномоченного органа 25 (двадцать пять) из 27 участников размещения заказа, подавших заявки на участие были допущены к участию в открытом аукционе в электронной форме.

Участнику размещения заказа с порядковым номером заявки 18, а также участнику размещения заказа с порядковым номером заявки 27 (ООО «АВАСтрой»), решением аукционной комиссии уполномоченного органа было отказано в допуске к участию в открытом аукционе, поскольку их заявки не соответствовали требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.
Как следует из протокола рассмотрения первых частей заявок, участнику размещения заказа, заявке которого был присвоен порядковый номер 27 было отказано в допуске к участию в открытом аукционе на основании пп.1), 2) ч.4 ст.41.9 Федерального закона №94-ФЗ и пп.1,2 п.4 раздела 14 документации об открытом аукционе в электронной форме из-за непредставления предусмотренных пп. б) п.3) ч.4 ст.41.8 Федерального закона и п.4 раздела 4 документации об открытом аукционе в электронной форме, в том числе Информационной картой, сведений; несоответствия сведений, представленных в заявке, требованиям Информационной карты, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.
В обоснование принятого решения, аукционной комиссией уполномоченного органа указывается, что участником размещения заказа в составе первой части заявки на участие в открытом аукционе не представлены сведения о конкретных показателях, предлагаемых для использования при выполнении работ товаров, которые должны соответствовать значениям, установленным в позиции №5 «Раствор» Спецификации Информационной карты документации об открытом аукционе в электронной форме (требовалось: «Готовый отделочный тяжелый, цементно-известковый 1:1:6»). В заявке участника размещения заказа товар с указанными характеристиками отсутствует.
Комиссией Иркутского УФАС России была исследована документация об открытом аукционе в электронной форме, а также изучены заявки участников размещения заказа, в том числе заявка с порядковым номером 27 участника размещения заказа - ООО «АВАСтрой».
Как было установлено Комиссией Иркутского УФАС России, в составе документации об открытом аукционе в электронной форме на официальном сайте были опубликованы: спецификация, а также Локальный ресурсный сметный расчет (Приложение №1 к муниципальному контракту).

Согласно спецификации, размещенной в составе документации об открытом аукционе в электронной форме, заказчику, по позиции №5, необходим раствор с характеристиками: «Готовый отделочный тяжелый, цементно-известковый 1:1:6».
Изучив заявку ООО «АВАСтрой», Комиссией Иркутского УФАС России было установлено, что участником размещения заказа не были  выполнены требования документации об открытом аукционе, в частности не представлен товар - раствор, необходимый заказчику, с характеристиками, указанными по позиции 5 спецификации документации об открытом аукционе.
Кроме того, характеристики представленных участником размещения заказа - ООО «АВАСтрой» товаров, по позициям 5 и 7 заявки, не соответствуют требованиям документации об открытом аукционе.

При этом, в заявке ООО «АВАСтрой» отсутствуют сведения о составе этих товаров, соотношению их составляющих, необходимых для заказчика, в целях определения соответствия предлагаемых товаров товару, указанному по позиции 5 спецификации документации об открытом аукционе.
Согласно пп. б) п.3 ч.4 ст. 41.8 Федерального закона №94-ФЗ, при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, для выполнения, оказания которых используется товар, первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара.

В силу ч.4 ст.41.9 Федерального закона №94-ФЗ, участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме в случае:

1) непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, или предоставления недостоверных сведений;

2) несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.
В этой связи, Комиссия Иркутского УФАС России приходит к выводу о правомерности и обоснованности решения аукционной комиссии уполномоченного органа об отказе в допуске к участию в открытом аукционе участнику размещения заказа - ООО «АВАСтрой», поскольку его заявка не соответствовала требованиям документации об открытом аукционе, а также требованиям законодательства о размещении заказов.

Таким образом, Комиссия Иркутского УФАС России находит доводы заявителя необоснованными.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 5 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд,                   
РЕШИЛА:
1. Признать жалобу ООО «АВАСтрой» необоснованной.

2. Решение направить сторонам по делу.
Решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия. 
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